

お客様各位

平成29年2月17日

CD「DIABOLIK LOVERS BLOODY SCREAM」トラックリストに関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

この度は弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

2017年2月17日発売「DIABOLIK LOVERS BLOODY SCREAM」(REC-645)に誤植がございました。

謹んで訂正いたしますとともに、お客様及び関係者の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

以下のとおり訂正させていただきます。

【不具合点】



【誤】

Disc1=DIABOLIK LOVERS(TRACK 1~21)/**DIABOLIK LOVERS MORE,BLOOD**(TRACK22~28)

Disc2=DIABOLIK LOVERS VANDEAD CARNIVAL(TRACK 1~10)

/DIABOLIK LOVERS DARK FATE(TRACK 11~29)

【正】

Disc1=DIABOLIK LOVERS(TRACK 1~21)

Disc2=**DIABOLIK LOVERS MORE,BLOOD**(TRACK1~7)

/DIABOLIK LOVERS VANDEAD CARNIVAL(TRACK 8~17)

/DIABOLIK LOVERS DARK FATE(TRACK 18~36)

お客様にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。
このようなことが再び発生しないよう品質管理体制の強化に努めて参りますので、
今後ともご愛顧賜りますよう、何とぞ宜しくお願い申し上げます。

Rejet 株式会社